



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
Av. José de Freitas Queiroz, 5000, Quixadá - CE, - Bairro Cedro - CEP 63902-580 - Quixadá - CE - www.ifce.edu.br

## RETIFICAÇÃO

Processo: 23258.001404/2022-18

Interessado: DE-QUI

### EDITAL Nº 4/2022 DE-QUI/DG-QUI/QUIXADA-IFCE

#### PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR DE ESTUDANTES PARA MONITORIA DO IFCE

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital Nº 4/2022 DE-QUI/DG-QUI/QUIXADA-IFCE e torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados a seguinte correção:

Onde se Lê:

"9.1 As vagas deste processo seletivo serão distribuídas da seguinte forma:

<b>Quadro 01 – Distribuição das Vagas - Monitoria REMUNERADA</b>			
<b>Curso</b>	<b>Componente Curricular</b>	<b>Turno</b>	<b>Quantidade de Vagas</b>
Engenharia de Produção Civil	Cálculo I	Manhã	01
(...)			
Técnico Integrado em Edificações	Educação Física III	Manhã	01
Técnico Integrado em Química	Educação Física I	Manhã	01

Leia-se:

"9.1 As vagas deste processo seletivo serão distribuídas da seguinte forma:

<b>Quadro 01 – Distribuição das Vagas - Monitoria REMUNERADA</b>			
<b>Curso</b>	<b>Componente Curricular</b>	<b>Turno</b>	<b>Quantidade de Vagas</b>
<i>Engenharia de Produção Civil / Engenharia Ambiental / Engenharia Civil</i>	Cálculo I	Manhã	01
(...)			
<i>Técnico Integrado em Edificações / Técnico Integrado em Química</i>	Educação Física III	Manhã	01
<i>Técnico Integrado em Edificações / Técnico Integrado em Química</i>	Educação Física I	Manhã	01

Ficam mantidos os demais termos do edital. Esta Errata integra o edital respectivo, para todos os efeitos legais.

Quixadá, 28 de junho de 2022.

---

Alexandre Cesar Praxedes Rodrigues  
Diretor Geral - IFCE Campus Quixadá

---



Documento assinado eletronicamente por **Alexandre Cesar Praxedes Rodrigues, Diretor(a) Geral do Campus de Quixadá**, em 28/06/2022, às 11:12, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

---



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **3861285** e o código CRC **CFD83AC9**.

---